

促进毕业生就业,人社部门将这样干

据新华社北京10月26日电(记者姜琳)针对部分离校毕业生还没有落实工作、2024届毕业生陆续进入求职市场,人力资源和社会保障部就业促进司副司长宋鑫26日表示,人社部门将以高校毕业生等青年就业服务攻坚行动为抓手,加力冲刺、加密服务,多措并举促进青年就业。

宋鑫在当天召开的人力资源和社会保障部2023年三季度新闻发布会上作上述表示。他说,接下来将提前安排2024届毕业生招录招聘工作,在稳定公共部门就业岗位的同时,落实社保补贴、吸纳就业补贴、税费减免等支持政策,激励经营主体稳岗扩岗。

针对离校未就业毕业生,

宋鑫介绍,下一步人社部门将用好“家门口”就业服务站等主动联系毕业生,提供职业指导、岗位推荐、技能培训或者就业见习机会,并告知求职登记渠道、岗位信息、政策服务查询渠道等。

在招聘方面,宋鑫表示,将通过大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场,为广大毕业生提供更多适合的岗位;实施金

秋招聘月活动,面向登记失业青年和未就业毕业生集中开展线上线下招聘。“我们还会同国资委等部门,组织中央企业面向西藏、青海、新疆的高校毕业生开展专场招聘。”

为提升青年就业能力,人社部门将深入实施百万就业见习岗位募集计划,引导鼓励青年参加就业技能培训、创业培

训、新职业培训。

在兜底保障方面,人社部门将对脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭以及身有残疾和长期失业等困难毕业生进行重点帮扶,优先推荐岗位,优先落实政策,优先组织培训见习;对2024届在校的困难大学生,发放一次性求职创业补贴,切实减轻他们的求职负担。

游行抗议非法制裁

10月25日,在津巴布韦首都哈拉雷,人们参加抗议西方非法制裁的游行。

津巴布韦25日爆发全国大游行,抗议美国等西方国家对津20多年的非法制裁。由于殖民时期的历史原因,津巴布韦大部分土地尤其是优质土地一直掌握在白人农场主手中。2000年,津政府开始推行土地改革,将白人农场主的土地收归国有,并分发给无地的黑人。此举引发美英等西方国家长达20多年的经济制裁。

新华社发



美国缅因州枪击案已致至少22人死亡

据新华社纽约10月25日电(记者施春)据美国全国广播公司和福克斯新闻台援引当地警方消息报道,美国东北部缅因州刘易斯顿25日晚发生大规模枪击案,造成至少22人死亡、数十人受伤。

当地媒体援引警方发言人的话报道说,枪击案发生在3个不同的地点。此前,当地警方在社交媒体上说,刘易斯顿发现一名“机动枪手”,要求民众“就地避难”,“待在家中并锁好门”。执法人员正在多个地点调查。

警方表示,嫌犯目前仍然在逃。

俄撤销批准《全面禁止核试验条约》

新华社莫斯科10月25日电(记者耿鸣宇)俄罗斯联邦委员会(议会上院)25日全票通过一项法案,撤销批准《全面禁止核试验条约》。

俄议会上院说,该法案旨在恢复核军备控制领域的义务平等。在当前国际形势下,不可能实现防止核武器扩散的目标。鉴于包括美国在内的一些国家的破坏性立场,撤销批准《全面禁止核试验条约》是俄方采取的对等举措。撤销批准该条约后俄罗斯仍将保留该条约缔约方的地位,并承担相应义务。

俄国家杜马(议会下院)日前已通过关于撤销批准《全面禁止核试验条约》的法案。

《全面禁止核试验条约》于1996年在联合国大会获得通过,并于当年9月24日开放签署。俄罗斯于2000年批准这一条约。

以军坦克和步兵对加沙地带发动袭击

新华社耶路撒冷10月26日电 以色列国防军26日早间发表声明说,以军在加沙地带北部开展了行动,其坦克和步兵对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的部分军事目标、基础设施和反坦克导弹发射站发动了袭击。

声明说,以军士兵已离开这一地区,返回以色列领土。此举是为下一阶段的军事行动做好准备。

已获赔近5亿元

668万“外卖小哥”等有了“新型工伤保险”

据新华社北京10月26日电(记者姜琳)人力资源和社会保障部2023年三季度新闻发布会上介绍了上述情况。他表示,职业伤害保障切实维护了新就业形态就业人员的权益,特别是有效发挥了重大伤亡事故兜底保障功能。这一制度也分散了平台企业经营风险,有助于平台经济规范健康发展。

职业伤害保障待遇49亿元。郑玄波在人力资源和社会保障部2023年三季度新闻发布会上介绍了上述情况。他表示,职业伤害保障切实维护了新就业形态就业人员的权益,特别是有效发挥了重大伤亡事故兜底保障功能。这一制度也分散了平台企业经营风险,有助于平台经济规范健康发展。

职业伤害保障,就是为外卖骑手、网约车司机等创设的“新型工伤保险”,由平台企业缴费,就业人员个人不缴费。其保障的范围和情形、待遇的标准和水平,与工伤保险总体保持一致。“对新就业形态就业人员这一新兴群体如何参加社会保险,试点进行了破题,积累了宝贵经验。”郑玄波说,

下一步将研究扩大试点的思路,为职业伤害保障在全国推开奠定基础。郑玄波提示,参加试点的新就业形态就业人员如不幸遭遇事故伤害,可点击手机APP中的“一键报案”,拍摄事故现场照片留存证据,并保存好就医产生的诊疗票据,从而更便捷获得职业伤害保障服务。

迈克·约翰逊当选美众议院议长

据新华社华盛顿10月25日电(记者熊茂伶)在经历三周“群龙无首”后,美国国会众议院25日进行议长选举第四轮投票,来自路易斯安那州的共和党保守派联邦众议员迈克·约翰逊当选议长。

目前,共和党人在众议院占据221个席位,民主党占据212席,在全体议员出席的情况下,议长候选人需要获得217票才能达到简单多数当选。约翰逊当天得到众议院出席

投票的全体共和党人的一致支持,获得220票,意味着众议院共和党人持续数周的“内乱”暂告一段落。约翰逊被认为是共和党党内的保守派,他既赢得了批评麦卡锡的右翼保守派议员的选票,也赢得了反对强硬保守派乔丹的温和派议员的选票。约翰逊2016年首次当选议员,跟历届众议院议长相比,资历较浅。美国全国广播公司称约翰逊是一个“相对没有经验”的议长。

■广告

拍卖公告

我公司接受委托,现定于2023年11月3日10时在平顶山市卫东区开源路和优越路交叉口向南20米路东希岸酒店三楼会议室组织召开拍卖会,依法对平顶山神马帘子布发展有限公司废旧仓库内存放的部分闲置设备和废旧物资一批(织机、行吊、铁皮围挡等)进行公开拍卖。拍卖标的自2023年11月1日至2023年11月2日在标的所在地进行公开展示,以拍卖标的的现状为准,有意竞买者请到现场实地勘察标的后再行报名。

本次拍卖的竞买人须为具备再生资源回收资质,依法注册并存续的企业,不接受自然人或联合体报名。有意竞买者在考察咨询清楚后,请于2023年11月2日下午18时前缴纳竞买保证金壹拾万元(100000元,保证金以实际到账时间为准),并持相关资质材料到平顶山市湛河区沁园西路13号三单元5楼进行审核,合格后方可履行报名登记手续。联系方式:18603827237 15393776866 地址:许昌市颍昌大道18号 河南万通来拍卖有限公司 2023年10月27日